

31 августа в нашем детском саду проводилось мероприятие в честь праздника День защиты детей. Праздник начался на улице, где дети перенеслись в страну Детства. В гости к ребятам пришли сказочные герои: Карлсон, Веселинка и Лето. Наши воспитанники вместе с героями играли, пели и танцевали, а также вспоминали правила безопасного поведения на улице во время летних каникул.

Праздник продолжился на участках детского сада, где ребята с огромным удовольствием рисовали на асфальте и пускали мыльные пузыри.

Интересные игры и зажигательные танцы никого не оставили равнодушными. Дети получили море впечатлений и зарядились хорошим



настроением на весь день.



